






LADA

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

4 info@riw.com.tr



LADA

2101 - 2102 - 2105 1972 - 1993

Imagen Clave del Prducto y Descripcion Detalles OEM

LD1001

RÓTULA FRONTAL SUPERIOR

Peso : 0,52 kg  / 1.146 lb
Medida de Cono : Ø14,6
Diametro del Horificio de Cone : Ø8,5
Diametro de Cuerda del Perno : M14X1,5

21012904185, 2101290418503*
21012904192

LD1002

RÓTULA FRONTAL INFERIOR

Peso : 0,6 kg  / 1.323 lb
Medida de Cono : Ø14,6
Diametro del Horificio de Cone : Ø8,5
Diametro de Cuerda del Perno : M14X1,5

21010290406300, 21010290408200
21010290408200A,
21010300000000

21012904063, 21012904082

LD2001

TERMINAL EXTERIOR DELANTERO

Peso : 0,336 kg  / 0.741 lb
Longitud : 92 mm  / 3.62 inch
Tamaño de la Rosca : M16X1
Diametro de Cuerda del Perno : M14X1,5
Diametro del Cono del Perno : Ø14,5

21010300305700W, 21013003057
2101-3003057, 4193224

4343762, 80827
82315790

LD2002

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
DERECHO

Peso : 0,568 kg  / 1.252 lb
Longitud : 200 mm  / 7.87 inch
Tamaño de la Rosca : M16X1
Diametro de Cuerda del Perno : M14X1,5
Diametro del Cono del Perno : Ø14,8

21010300305000A, 21013003050
2101-3003050

LD2003

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
IZQUIERDO

Peso : 0,568 kg  / 1.252 lb
Longitud : 200 mm  / 7.87 inch
Tamaño de la Rosca : M16X1
Diametro de Cuerda del Perno : M14X1,5
Diametro del Cono del Perno : Ø14,8

21010300306400A, 21013003064
2101-3003064

LD7712

VARILLA CENTRAL DELANTERO

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 1,386 kg  / 3.056 lb
Longitud : 502 mm  / 19.76 inch

2101-3003011

LD7713

VARILLA CENTRAL FRONTAL
DERECHO

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Derecha
Otro Lado del Artículo : LD7714
Peso : 1,172 kg  / 2.584 lb
Terminal Exterior 1 : LD2001

LD7714

VARILLA CENTRAL FRONTAL
IZQUIERDO

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierdo
Otro Lado del Artículo : LD7713
Peso : 1,162 kg  / 2.562 lb
Terminal Exterior 1 : LD2001

FI12170

SOPORTE
Posicion : Izquierda Y Derecha
Nota : MOTOR TAKOZU ÖN

21011001020, 4066936
4145981

KALINA 2004 - 2009

Imagen Clave del Prducto y Descripcion Detalles OEM

LD1004

RÓTULA FRONTAL INFERIOR

Peso : 0,405 kg  / 0.893 lb
Medida de Cono : Ø13,2
Diametro del Horificio de Cone : Ø10,5
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,25

21010290408200,
21080290418500A

21080290418500W, 21082904082
2108-2904185, 2108-2904192

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

5 info@riw.com.tr



LADA

LARGUS 2012 - 

Imagen Clave del Prducto y Descripcion Detalles OEM

DC6001

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
INFERIOR

Peso : 1,96 kg  / 4.321 lb
Tipo de Material : Metal

545000794R, 545004269R
6001547519, 6001549182
6001550447, 6001550910
8200216376, 8200216377
8200792640, 8200820918

DC6001J

Horquilla & Tijera
Peso : 1,685 kg  / 3.715 lb
Tipo de Material : Hoja De Metal

545000794R, 545004269R
6001547519, 6001549182
6001550447, 6001550910
8200216376, 8200216377
8200792640, 8200910717

DC6001T

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
INFERIOR

Tipo de Material : Metal

545000794R, 545004269R
6001547519, 6001549182
6001550447, 6001550910
8200216376, 8200216377
8200792640, 8200820918

DC6002

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

Peso : 1,952 kg  / 4.303 lb
Tipo de Material : Metal

545011362R, 545019294R
6001547520, 6001549181
6001550446, 6001550909
8200216376, 8200792639
8200820930, 8200910716

DC6002J

Horquilla & Tijera
Peso : 1,685 kg  / 3.715 lb
Tipo de Material : Hoja De Metal

545011362R, 545019294R
6001547520, 6001549181
6001550446, 8200216376
8200792639, 8200820930

8200910716

DC6002T

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

Tipo de Material : Metal

545011362R, 545019294R
6001547520, 6001549181
6001550446, 6001550909
8200216376, 8200792639
8200820930, 8200910716

DC12004

SOPORTE
Posicion : Izquierda Y Derecha
Nota : AMORTİSÖR TAKOZU

6001547499, 8200275528

DC12013

SOPORTE
Posicion : Izquierda Y Derecha
Nota : AMORTİSÖR TAKOZU KIT

543A06915R, 543A0-6915R
6001547499, 60015474995
82002755528, 8200307941

DC12013K

SOPORTE

Posicion : Izquierda Y Derecha
Tipo de Material : Rulmanli
Nota : AMORTİSÖR TAKOZU RULMANLI

543A06915R, 543A0-6915R
6001547499, 60015474995
82002755528, 8200307941

DC12029

Soporte De Motor
Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Peso : 0,745 kg  / 1.642 lb

112381550R, 112383665R
8200399188, 8200780781

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

6 info@riw.com.tr



LADA

NIVA 2121 1976 - 2002

Imagen Clave del Prducto y Descripcion Detalles OEM

LD1001

RÓTULA FRONTAL SUPERIOR

Peso : 0,52 kg  / 1.146 lb
Medida de Cono : Ø14,6
Diametro del Horificio de Cone : Ø8,5
Diametro de Cuerda del Perno : M14X1,5

21012904185, 2101290418503*
21012904192

LD1002

RÓTULA FRONTAL INFERIOR

Peso : 0,6 kg  / 1.323 lb
Medida de Cono : Ø14,6
Diametro del Horificio de Cone : Ø8,5
Diametro de Cuerda del Perno : M14X1,5

21010290406300, 21010290408200
21010290408200A,
21010300000000

21012904063, 21012904082

LD1003

RÓTULA DELANTERO

Peso : 0,555 kg  / 1.224 lb
Medida de Cono : Ø14,8
Diametro del Horificio de Cone : Ø8
Diametro de Cuerda del Perno : M14X1,5

2101 2904063, 2101 2904082
21232904192, 4186632

LD2001

TERMINAL EXTERIOR DELANTERO

Peso : 0,336 kg  / 0.741 lb
Longitud : 92 mm  / 3.62 inch
Tamaño de la Rosca : M16X1
Diametro de Cuerda del Perno : M14X1,5
Diametro del Cono del Perno : Ø14,5

21010300305700W, 21013003057
2101-3003057, 4193224

4343762, 80827
82315790

LD2004

TERMINAL EXTERIOR DELANTERO

Peso : 0,502 kg  / 1.107 lb
Longitud : 172 mm  / 6.77 inch
Tamaño de la Rosca : M16X1
Diametro de Cuerda del Perno : M14X1,5
Diametro del Cono del Perno : Ø14,8

21013414116, 2101-3414116
21210341411600A,
21210341411600W

21210-3414138-00, 21213414116
2121-3414116, 2121-3414138

LD7712

VARILLA CENTRAL DELANTERO

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 1,386 kg  / 3.056 lb
Longitud : 502 mm  / 19.76 inch

2101-3003011

OP12114

SOPORTE
Posicion : Izquierda Y Derecha
Nota : AMORTİSÖR ÇANAĞI

344511, 344512
902288206, 90251358

PRIORA 2008 - 

Imagen Clave del Prducto y Descripcion Detalles OEM

LD1004

RÓTULA FRONTAL INFERIOR

Peso : 0,405 kg  / 0.893 lb
Medida de Cono : Ø13,2
Diametro del Horificio de Cone : Ø10,5
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,25

21010290408200,
21080290418500A

21080290418500W, 21082904082
2108-2904185, 2108-2904192

LD2005

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
DERECHO

Peso : 0,48 kg  / 1.058 lb
Longitud : 178 mm  / 7.01 inch
Tamaño de la Rosca : M18X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,25
Diametro del Cono del Perno : Ø12,8

21083414056, 2108-3414056

LD2006

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
IZQUIERDO

Peso : 0,583 kg  / 1.285 lb
Longitud : 178 mm  / 7.01 inch
Tamaño de la Rosca : M12X1,25
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,25
Diametro del Cono del Perno : Ø12,8

21083414057, 2108-3414057

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

7 info@riw.com.tr



LADA

SAMARA 1986 - 1997

Imagen Clave del Prducto y Descripcion Detalles OEM

LD1004

RÓTULA FRONTAL INFERIOR

Peso : 0,405 kg  / 0.893 lb
Medida de Cono : Ø13,2
Diametro del Horificio de Cone : Ø10,5
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,25

21010290408200,
21080290418500A

21080290418500W, 21082904082
2108-2904185, 2108-2904192

LD2005

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
DERECHO

Peso : 0,48 kg  / 1.058 lb
Longitud : 178 mm  / 7.01 inch
Tamaño de la Rosca : M18X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,25
Diametro del Cono del Perno : Ø12,8

21083414056, 2108-3414056

LD2006

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
IZQUIERDO

Peso : 0,583 kg  / 1.285 lb
Longitud : 178 mm  / 7.01 inch
Tamaño de la Rosca : M12X1,25
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,25
Diametro del Cono del Perno : Ø12,8

21083414057, 2108-3414057

VEGA 2110 1999 - 2006

Imagen Clave del Prducto y Descripcion Detalles OEM

LD1004

RÓTULA FRONTAL INFERIOR

Peso : 0,405 kg  / 0.893 lb
Medida de Cono : Ø13,2
Diametro del Horificio de Cone : Ø10,5
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,25

21010290408200,
21080290418500A

21080290418500W, 21082904082
2108-2904185, 2108-2904192

LD2007

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
DERECHO

Peso : 0,452 kg  / 0.996 lb
Longitud : 75 mm  / 2.95 inch
Tamaño de la Rosca : M18X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,25
Diametro del Cono del Perno : Ø12,8

21103414056

LD2008

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
IZQUIERDO

Peso : 0,457 kg  / 1.008 lb
Longitud : 75 mm  / 2.95 inch
Tamaño de la Rosca : M18X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,25
Diametro del Cono del Perno : Ø12,8

21103414057

VESTA 2015 - 

Imagen Clave del Prducto y Descripcion Detalles OEM

LD1005

RÓTULA FRONTAL DERECHO
INFERIOR

Peso : 0,419 kg  / 0.924 lb PART OF 8450006732

LD1006

RÓTULA FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

Peso : 0,419 kg  / 0.924 lb PART OF 8450006733

LD4001

TORNILLO ESTABILIZADOR
DELANTERO

Peso : 0,345 kg  / 0.761 lb 84500-06750

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

8 info@riw.com.tr



LADA

VESTA 2015 - 

Imagen Clave del Prducto y Descripcion Detalles OEM

LD6001

Horquilla & Tijera
Peso : 3.794 kg  / 8.364 lb
Tipo de Material : Metal

8450006732

LD6002

Horquilla & Tijera
Peso : 3.794 kg  / 8.364 lb
Tipo de Material : Metal

8450006733

LD11001

Buje De Horquilla & Tijera Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero Part Of 8450006732

LD11002

Buje De Horquilla & Tijera Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero Part Of 8450006732

ZIGULI 1993 - 1998

Imagen Clave del Prducto y Descripcion Detalles OEM

LD1001

RÓTULA FRONTAL SUPERIOR

Peso : 0,52 kg  / 1.146 lb
Medida de Cono : Ø14,6
Diametro del Horificio de Cone : Ø8,5
Diametro de Cuerda del Perno : M14X1,5

21012904185, 2101290418503*
21012904192

LD1002

RÓTULA FRONTAL INFERIOR

Peso : 0,6 kg  / 1.323 lb
Medida de Cono : Ø14,6
Diametro del Horificio de Cone : Ø8,5
Diametro de Cuerda del Perno : M14X1,5

21010290406300, 21010290408200
21010290408200A,
21010300000000

21012904063, 21012904082

LD2001

TERMINAL EXTERIOR DELANTERO

Peso : 0,336 kg  / 0.741 lb
Longitud : 92 mm  / 3.62 inch
Tamaño de la Rosca : M16X1
Diametro de Cuerda del Perno : M14X1,5
Diametro del Cono del Perno : Ø14,5

21010300305700W, 21013003057
2101-3003057, 4193224

4343762, 80827
82315790

LD2002

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
DERECHO

Peso : 0,568 kg  / 1.252 lb
Longitud : 200 mm  / 7.87 inch
Tamaño de la Rosca : M16X1
Diametro de Cuerda del Perno : M14X1,5
Diametro del Cono del Perno : Ø14,8

21010300305000A, 21013003050
2101-3003050

LD2003

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
IZQUIERDO

Peso : 0,568 kg  / 1.252 lb
Longitud : 200 mm  / 7.87 inch
Tamaño de la Rosca : M16X1
Diametro de Cuerda del Perno : M14X1,5
Diametro del Cono del Perno : Ø14,8

21010300306400A, 21013003064
2101-3003064

LD7712

VARILLA CENTRAL DELANTERO

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 1,386 kg  / 3.056 lb
Longitud : 502 mm  / 19.76 inch

2101-3003011

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

9 info@riw.com.tr



NOTAS



NOTAS

Codigo del Producto Informacion Adicional

DC12029
Soporte De Motor

LADA LARGUS YEARS ONLY : 2019 -

DC6001T
HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
INFERIOR

WITH REINFORCED BUSH

DC6002T
HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

WITH REINFORCED BUSH

LD2001
TERMINAL EXTERIOR DELANTERO

OUTER

LD2002
TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
DERECHO

INNER

LD2003
TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
IZQUIERDO

INNER

LD2004
TERMINAL EXTERIOR DELANTERO

INNER


